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A 23-as villamos végállomá­
sának .közelében, a Duna part­
ján hatalmas állványzat nyúlik 
az ég felé. Az állványzat körül 
nagy átmérőjű munkagödrök, 
mély árkok tóton ganak s ,a göd­
rökben és állványokon '.munkások 
síi rögnek -forogna k. Itt épül & 
Budapesti Vízépítési Kutató in­
tézel.

Tizenhatezer köbméter 
földel mozgattak meg

A nagyjelentőségű építkezést 
1952 május l-én kezdték meg s 
ma rná.r tisztán látsz ódnak & ha­
talmas komplexum reszel: a
93 méter hosszú, 12 méter ma­
gas kísérleti csarnok, a m e ly b e n  
egy 250 és egy 70 köbméteres 
tartály épül. Elkészült az alap­
ja a műhelyépületnek és az eme­

letes irodaépületnek is. A ki- . 
sédetekhez szükséges vizet nem 
a hálózatból nyeri majd az -in­
tézet, hanem u helyszínen meg­
épített talaj kutakból.

— Az intézet a vízierőművek 
modelljeit kísérletezi majd ki, 
— mondjai Tas nádi Tihamér épí­
tésvezető — de ezzel párhuza­
mosan hajóépítéssel kapcsola­
tos kísér leieket is végez. Az épít­
kezés. kapcsán hatalmas talaj­
cserét kellett végeznünk: 16.000 
köbméter földet mozgattunk 
meg. A vízierőművek építkezése j 
.szükségessé tette, hogy a ki- |

Budapesti Vízépítési Kutató Intézet hatalmas kísérleti 
csarnokának á 11 ványza t a.

serietek .intézetünkben minél 
hamarabb megkez dődhessenek,
ezért dolgozóink április 4-i fel­
ajánló sokban vállalták: úgy dol­
goznak az építkezésen, hogy az 
eredetileg jövőre tervezett kí­
sérleteket m'ér ez év harmadik
negyedében meg lehessen kez­
deni. A nagyo&arnok kereteit új 
eljárással, felállítva és _ egy­
máshoz ragasztva gyártjuk, 
majd az elkészült tereteket sí­
neken toljuk a. megfelelő 'hely­
re.

A nagycsarnok 
vasbetonszerelését végzik

A közlekedési építő vállalat 
dolgozói ¡hatalmas lendülettel 
építik ezt a nagyjelentőségű in­
tézetet és április 4 tiszteletére 
további vállalásokat tettek. Vál­
lalták, hogy másik négy test- 
vérmunkahelyükke! karöltve az 
első negyedév végéig tíz, szta­
hanovista szinten dolgozó kő­
műves szakmunkást képeznek 
ki. A brigádok harcéiban elölj ár 
Papp Sándor kőműves brigád­
ja, amely állandóan 140. Tyuko- 
di Balázs betonszállító és ké- 
verőbrigádja, amely 132 és N. 
Molnár Ferenc áceb-rlgádja, 
amely 130 százalékot teljesít. A 
Budapesti Vízépítési Kutató In­
tézet munkahelyé tanépítkezés: 
harminc ipari tanuló dolgozik 
itt állandóan. Ök végezték el az 
építkezés teljes vas betöm zené­
lését.

Az építők jelenleg a nagy­
csarnok mély tartályának vas­
betonszerei ését végzik és rövide­
sen elkészülnek a telje» talaj- j 
eser-ével. Ma indul meg a téli 
elő gyár tó-épületben a nagy csar­
nok tartógerendáinak gyártá­
sa.

A Vízépítési Kutató Intézet a 
béke műve. Elkészültével újabb 
hatalmas lépést teszünk előre 
tudományos kutatásunkban és í 
vele a szocializmus építésében, j


